
Путешествие в Тридевятое царство







 35, 73, 33, 13, 23 
0 К Щ Й Е

  13  23  33
 
  35

   
  73
  к   о   щ   е   й





 28+2
39-6
90-40
76+4
83+7
59-30
46+40
75-5

87-3
65+5
87+10
56+6
91-90
36-20
59-30
82+8

35 + 10
28-16
84-4
25+6
76-26
67+3
12+8
50-20

   3 ряд  2 ряд   1 ряд



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



                      30                 36
                                                  38
                                   42                                           
     52                                              54
                                68                      45
                                                58
    61                  49
   

        63                                           70
      



57+26=
78-39=
36-18=
35-17=
54-18=



83
39
18
18
36





Задача

  «В моём саду растёт волшебная 
яблоня с золотыми и серебряными 
яблоками. Золотых яблок было 12, 
серебряных 8. 9 яблок я сорвал. 
Сколько осталось яблок?»



Краткая запись

Было – 12 яблок и 8 яблок
Сорвал – 9 яблок.

Осталось – ?





Решение

1) 12+8 = 20(яб.) всего
2) 20-9 = 11(яб.) осталось
Ответ: 11 яблок осталось.




